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                              Čitanja od dana: Heb 13, 15-17.20-21; Ps 23, 1-6; Mk 6, 30-34 

Spomendan sv. Pavao Miki i drugovi, mučenici 

 
 

Navještaj svetog Evanđelja (Mk 6,30-34) 

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 

U ono vrijeme: Apostoli se skupiše oko Isusa i izvijestiše ga o svemu što su 
činili i naučavali. I reče im: »Hajdete i vi u osamu, na samotno mjesto, i 
otpočinite malo.« Jer mnogo je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu imali kada ni 
jesti. Otploviše dakle lađom na samotno mjesto, u osamu. No kad su odlazili, 
mnogi ih vidješe i prepoznaše te se pješice iz svih gradova strčaše onamo i 
pretekoše ih. 
Kad iziđe, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira pa ih 
stane poučavati mnogočemu. 
Riječ Gospodnja. 

 
 

Prigodna propovijed 
 
      Današnje Evanđelje pred nas stavlja jednu dojmljivu scenu. Nakon što je 
Isus poslao svoje apostole da propovijedaju po selima i gradovima, oni su se 
vratili sa svoga prvog apostolskog putovanja i bili su umorni. Isus je to vidio i 
poziva ih da odu na jedno samotno mjesto da se odmore od naporna 
putovanja. Tu su imali priliku Isusu dati izvještaj o svojim uspjesima i 
neuspjesima. Zasigurno im je puno značilo što su mogli sa Isusom podijeliti 
svoja iskustva. I u našim svagdašnjim životima puno znači kad čovjek ima 
nekoga kome može ispričati svoje radosti i žalosti.  
Isus se u ovoj sceni iz Evanđelja pokazuje kao brižljivi prijatelj. On je voljan i 
nas poslušati i zato mu mirne duše možemo reći sve lijepo i dobro, ali isto tako 
možemo sa njim podijeliti i svoju tugu i svoje neuspjehe. Svaki razgovor sa 
njim je zapravo molitva, koja je u biti naš osobni razgovor sa Bogom i ona 
mora biti neizostavni dio našeg duhovnog života.  
Preko ovog događaja, Isus nam se prikazuje kao čovjek koji je pažljiv prema 
svojim učenicima. Njemu nitko ne mora reći da su mu učenici umorni. On sam 
je zapazio njihov umor i tako im pokazuje svoje prijateljsko lice.  
Pravo prijateljstvo osjeti i razumije mnogo toga i njemu nisu potrebne riječi da 
zapazi tuđu radost ili žalost. Na takvo prijateljstvo smo i sami pozvani i bilo bi 
dobro kad bi između bračnih drugova, između roditelja i djece, između 
prijateljima, između nas vjernika, bilo više ovakve pažnje.  
Evanđeoski događaj ovim ne završava. Slušamo dalje kako je Isus sa svojim 
učenicima ušao u lađu kako bi otišli na samotno mjesto, kako bi tamo u miru 
otpočinuli. Ali to se nije dogodilo, jer je mnoštvo vidjelo kamo su otišli pa su ga 
pretekli. Kad je Isus izašao iz lađe, naišao je na veliko mnoštvo.  



Kad ih je vidio, bilo mu ga je žao, i tu opet do izražaja dolazi Isusova ljubav 
prema ljudima. Zapazio je koliko su izgubljeni, stoga ih je počeo poučavati.  
Narod je tražio pomoć, mir, utjehu, zdravlje, kao i odgovore na svoja životna 
pitanja. U svemu tome im nitko nije mogao pomoći osim Isusa. Iako umoran, 
Isus ne bježi od naroda. Naprotiv, ta On je poslan k njima. Ta njegova ljubav 
prema narodu vidljiva je u rečenici: „Sažali se nad njima, jer bijahu kao ovce 
bez pastira.“ 
Evo, takav je naš Gospodin – pažljiv, pun empatije, uvijek okrenut potrebama 
drugih. U svojoj osobi On nam postaje škola kršćanskog života.  
Pozvani smo u toj školi Isusove ljubavi iskoračiti iz svijeta svoje sebičnosti i 
otvoriti se prema drugima, vidjeti i cijeniti drugu osobu kao vlastita brata i 
sestru. Pozvani smo biti pažljivi jedni prema drugima na sliku dobrostivog 
Isusa pažljiva srca. Zato i mi moramo biti među narodom iz današnjeg 
Evanđelja. Moramo se dati poučiti od Isusa pastira, moramo ga slušati, ali i 
čuti kako bi ga mogli nasljedovati. Ali u tome je i nama potreban odmor, jer 
umoran čovjek ništa ne čuje i ne razumije. Odmor nije sebičnost, već mjesto i 
vrijeme obnove naših životnih snaga koje onda trošimo za dobrobit drugih.  
Naime, i nas Isus šalje u ovaj svijet da živimo po evanđelju pa ga tako i 
naviještamo drugima. A da možemo biti kvalitetni i plodonosni Isusovi 
poslanici, dio našeg pastoralnog rada je i odmor, ali on mora biti prožet 
susretom sa Gospodinom po: čitanju Svetog Pisma, po molitvi, a osobito po 
svetoj Euharistiji, da, kad ćemo jednom i mi Isusu dati izvještaj o našem životu, 
da taj izvještaj bude mnogo bolji i sadržajniji, pun plodova dostojnih života 
vječnoga.   
     Draga braćo i sestre. Danas, na prvu subotu u mjesecu, pozvani smo moliti 
za duhovne pastire u našoj Crkvi, po kojima će se i danas iskazivati Isusova 
brižljivost i ljubav, koja će svima postati škola kršćanskog života, i preko kojih 
će i danas Isus voditi i poučavati svoj narod na putu u vječnost.  
Pozvani smo svojim molitvama, žrtvama i dobrim djelima izmoliti mnoštvo 
svetih biskupa, svećenika, đakona, redovnika i redovnica, kako bi uklonili 
Isusovu žalost - jer zbog mnoštva duhovnih pastira, njegov narod neće lutati u 
tami nevjere i neznanja.  
Zato molimo: Gospodine, daj nam duhovnih pastira. Daj nam dovoljan broj 
duhovnih pastira. Daj nam dovoljan broj svetih duhovnih pastira. Amen  
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Molitva vjernika 
 
Gospodinu Isusu, koji je pun ljubavi prema svome putničkom narodu, obratimo 
se iskrena srca i pred njega iznesimo svoje prošnje zajednički govoreći: 

 
Gospodine, usliši nas 

 
1. Gospodine Isuse, izvore i uzore služenja, vodi i blagoslovi papu Franju. 

Neka njegov život i njegovo služenje bude odsjaj tvoga lica ljubavi 
prema svakom čovjeku, molimo te. 

2. Gospodine Isuse, molimo te za pastira naše biskupije, mons. Božu 
Radoša. Podari mu Duha mudrosti i pobožnosti da bude brižljivi pastir 
tvoga naroda, molimo te. 

3. Gospodine Isuse, molimo te za svećenike; da budu sveta srca te revni 
molitelji i zagovornici vjerničkog naroda u njihovim potrebama pred 
Tvojim licem, molimo te 

4. Gospodine Isuse, nadahni i pozovi mladiće i djevojke da te slijede u 
svetom redovničkom zvanju, molimo te 

5. Gospodine Isuse, providi svojoj Crkvi u našoj Domovini novih duhovnih 
zvanja koja će u tvoje ime požrtvovno služiti braći i sestrama, molimo te. 

6. Gospodine Isuse, svima nama podaj svoga Duha kako bi bilo više 
pažljivosti i suosjećanja u našim međusobnim odnosima, molimo te. 

7. Gospodine Isuse, našoj pokojnoj braći i sestrama podari mjesto vječnog 
mira i radosti, molimo te.  

 
 
Gospodine Isuse, zahvalna srca što smo tvoji poslanici u današnjem svijetu, 
usrdno te molimo; podaj nam snage Duhe Svetoga da svoje poslanje vjerno 
izvršimo. To molimo tebe koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen    
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Molitva za sveta duhovna zvanja  
 
Isuse, Ti si Dobri Pastir.  
Poznaješ svakog od nas i pozvao si nas imenom  
da ti služimo u vjeri.  
Pomozi nam da se širokogrudno odazovemo tvome glasu.  
Podari hrabrost i vodstvo onima  
koje si pozvao da postanu: biskupi, svećenici, đakoni,  
redovnici i redovnice,  
kako bi ti mogli odgovoriti svim srcem  
i odano ti služiti.  
U sveta duhovna zvanja pozovi mladiće i djevojke 
da budu tvoja živa prisutnost u današnjem svijetu. 
To molimo tebe, koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.  
Amen 

 
 
Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu  
(mogu se izmoliti i neke prigodne litanije i zapjevati koja prigodna pjesma)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ured za pastoral duhovnih zvanja i ministranata, Sračinec 2021. 


